

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostrava

V Ostravě dne 12. ledna 2022
Č.j.: SMO/019531/22/OSR

Vážený pane hejtmane,

do příslušného aplikačního systému kraje byla odeslána žádost Statutárního města Ostravy o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje na projekt „Koncertní sál a rekonstrukce Domu kultury města Ostravy“. Žádost o dotaci navazuje na „Memorandum o spolupráci při přípravě a realizaci projektu Výstavba nového koncertního sálu jako přístavby objektu Domu kultury města Ostravy“ uzavřené mezi Českou republikou-Ministerstvem kultury ČR, Moravskoslezským krajem a Statutárním městem Ostrava v dubnu 2018.

Částka uvedená v žádosti o dotaci, tj. 300 mil. Kč, odpovídá uzavřenému Memorandu a je rozdělena do tří let (2023-25) po 100 mil. Kč, netýká se tedy rozpočtu letošního roku. Žádost o dotaci podáváme již nyní, s ohledem na potřebu komplexního zajištění financování celého projektu na straně města, coby investora, tak také s ohledem na potřebu finančního plánování na straně kraje, coby poskytovatele dotace. Samozřejmou podmínkou zahájení čerpání dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje bude vydání pravomocného stavebního povolení, jehož získání je nyní v procesu. Naším záměrem je zahájit realizaci projektu v tzv. Fázi 1 již na podzim tohoto roku.

Vážený pane hejtmane, věřím ve vzájemnou spolupráci při uskutečňování tohoto jedinečného projektu s významně nadregionálním dosahem.

Současně uvádím, že ve schváleném kapitálovém výhledu Statutárního města Ostravy máme zahrnuto reciproční financování krajských kulturních projektů „Novostavba Moravskoslezské vědecké knihovny v Ostravě“ a „Přístavba Domu umění - Galerie 21.století“ a jsme připraveni začít proces přípravy jejich spolufinancování z rozpočtu města, jakmile k tomu obdržíme z Vaší strany podnět.

S pozdravem



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
O B E C N Á Č Á S T

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 5792/2022
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Koncertní sál a rekonstrukce Domu kultury města Ostravy		

Žadatel:

Název: Statutární město Ostrava

Právní forma žadatele: 801

IČO: 00845451

DIČ: CZ00845451

Sídlo žadatele:

ulice: Prokešovo náměstí

č. popisné 1803

obec: Ostrava

č. orientační 8

telefon: 604212270

fax:

PSC: 70200

e-mail: jhudec@ostrava.cz

ID datové schránky:

5zubv7w

webová stránka: www.ostrava.cz

Zástupce žadatele::

Jméno, příjmení, titul:

Funkce, právní důvod zastoupení:

Tomáš Macura, Ing. MBA

primátor

Zuzana Bajgarová, Ing.

náměstkyně primátora

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele: 1649297309

Kód banky: 0800

Název banky: Česká spořitelna, a. s.

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:

IČO zřizovatele:

Číslo účtu zřizovatele:

Kód banky zřizovatele:

Název banky zřizovatele:

Osoby s podílem v žadateli:

Ano Ne

IČO/datum narození:

Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		Koncertní sál a rekonstrukce Domu kultury města Ostravy		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2021	Termín ukončení projektu:	31.12.2025
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Dotace je žádána ve vazbě na uzavřené Memorandum o spolupráci. Je požadována víceletá investiční dotace na výstavbu a rekonstrukci objektu DKMO.</p> <p>Cílem projektu je vytvoření kulturního centra, dle návrhu světoznámého studia Steven Holl Architects New York a Architecture acts, vítězů mezinárodní architektonické soutěže. Důraz je kladen na použití nových a moderních technologií v provozu budovy.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p> <p>Ostrava jako jedno ze tří největších měst ČR disponuje funkční kulturní infrastrukturou, vynikajícím kulturním a kreativním potenciálem, k jehož rozvoji je zapotřebí více kapacitní a kvalitní zázemí na velmi vysoké úrovni. Projekt výstavby koncertního sálu a rekonstrukce Domu kultury, s cílem vybudovat nejvýznamnější kulturní centrum nadregionálního charakteru je strategickým projektem města, který s ohledem na mezinárodně očekávané architektonické ztvárnění má potenciál přinést regionu tzv. Bilbao efekt, Projektu předcházela důsledná příprava zadávacích soutěžních podmínek mezinárodní architektonické soutěže se zcela jednoznačnou definicí funkčního využití. Předpokládá se využití infrastruktury pro min. 700 tis. návštěvníků, uživatelů a posluchačů ročně.</p> <p>Stavba využívá stávající památkově chráněnou budovu Domu kultury města Ostravy, kterou rozšiřuje o novou dominantní přístavbu hlavního koncertního sálu s kapacitou 1300 míst, uspořádaného do tzv. vinohradu, který bude rozčleněn do menších sekcí, s částí hlediště i za samotným pódiem. Nová stavba obrazně i ve skutečnosti překročí stávající budovu ostravského Domu kultury. Stávající budova Domu kultury byla postavená v roce 1963 na základě projektu architekta Jaroslava Fragnera. Ze společenského sálu stávajícího Domu kultury vznikne komorní sál o kapacitě dalších 475 míst. Oba sály nabídnou špičkovou akustiku pro akustická i amplifikovaná představení. Komorní sál nabídne i flexibilitu uspořádání pro mnoho dalších akcí. V jedné z bočních částí stávající budovy vznikne nahrávací studio a komplex bude obsahovat 2 zkušebny pro hudební tvorbu. Další součástí bude nové edukační centrum s maximální kapacitou 300 osob zaměřené na hudební, divadelní a výtvarné workshopy pro školy a širokou veřejnost. Součástí bude i konferenční sál s galerií a kapacitou 200 osob. Celkově tak vzniká jedinečné zázemí tvorby a produkce kultury s primárním zaměřením na rozvoj hudebního zázemí.</p> <p>Koncertní sál je součástí významných změn v Ostravě a na něj navazují další stavby, které město dále posunou a udrží na úrovni rozvinutých měst v Evropě. Dále zkvalitňuje nabídku vysoké úrovně kultury představované také připravovanou krajskou galerií umění "Bílý stín" a vědeckou knihovnou "Černá kostka", které obě je v duchu uzavřených Memorand o spolupráci město připraveno spolufinancovat.</p> <p>Uvnitř města se tak přirozeně skládá územní integrované řešení, kde aktivity kreativního průmyslu a klasické kultury kooperují. V daném kontextu aktivity Dolní oblasti Vítkovic, kde vzniká Muzeum+, Moravskoslezská kreativní akademie, rozšíření řemeslného inkubátoru, Kreativní kampus Slezské univerzity, na Černé louce v Pavilonu „G“ vzniká nová, menší scéna NDM Ostrava, v bývalé rekonstruované a modernizované budově Městských jatek vzniká interaktivní a vzdělávací prostor Galerie moderního umění PLATO, vše podtrhuje rozšiřování oborů Ostravské univerzity, podpořené výstavbou nové budovy fakulty umění v prostoru části stávající Dům kultury města Ostravy a nový koncertní sál. Jeho autory jsou studio STEVEN HOLL ARCHITECTS z New Yorku a ARCHITECTURE ACTS.</p> <p>Akustiku sálu řeší světově uznávaný ateliér Nagata Acoustics, jež projektovali podobné sály po celém světě. Projekt je již nyní prestižním americkým magazínem Architizer zařazen mezi 10 nejočekávanějších staveb ve světě.</p> <p>Projekt však nepřináší pouze velmi originální architekturu do města, vedle toho je velmi inovativní a obsahuje náročná technologická řešení, která jsou šetrná k životnímu prostředí a zajišťují dlouhodobou udržitelnost a nižší provozní náklady. V části města, kde se setkají významné architektonické, vzdělávací a kulturní počiny, již zmiňovaných staveb jako Černá kostka a Koncertní sál, dojde bezprostředně k dalším doprovodným akcím souvisejícím s odhlučněním a modernizací tramvajové trati a revitalizací přilehlého parku a prostranství v okolí, jehož návrh vzejde také z připravované architektonické soutěže. V neposlední řadě projekt navazuje na stavbu parkovacího objektu vedle úřadu MSK, který město realizuje z důvodu potřeb parkovacích kapacit pro kulturní instituce v území a MSK je žadatelem o využití parkovacích míst v tomto objektu. Projekt je samozřejmě prioritní pro Strategii rozvoje statutárního města Ostravy, naplňuje však také Strategii rozvoje Moravskoslezského kraje z pohledu hned několika prioritních tematických oblastí.</p> <p>Projekčně je projekt připravován od roku 2021, nyní je ve stavu před podáním na stavební úřad pro společné povolení stavby, jehož vydání je předpokládáno v polovině roku 2022. Od února 2022 budou zpracovávány dokumentace pro provedení stavby a v lednu 2022 byla zahájena příprava veřejných zakázek na výběr zhotovitelů. S ohledem na náročnost financování je projekt konzultován s JASPERS. Projekt je rovněž strategickým pro Plán spravedlivé transformace Moravskoslezského kraje, jež je součástí Operačního programu Spravedlivá transformace. Prostřednictvím III. pilíře výše uvedeného programu je navázána spolupráce s EIB, která nyní schvaluje financování části nákladů projektu. Je předpokládáno získání dalších dotací na spolufinancování dílčích částí stavby z programů jako: NPO, OPŽP, IROP II a další. Moravskoslezský kraj je již nyní žádán o dotaci, která bude součástí financování celého projektu. Dotace je požadována jako investiční již nyní s podmíněnou první platbou, kdy podmínkou bude vydané příslušné stavebně správní rozhodnutí umožňující zahájení stavby zcela v souladu s Memorandem. Stavební povolení bude vydáno v roce 2022, přesto je první platba poskytnuté dotace očekávána a požadována až v roce 2023 ve výši 100 mil. Kč a v dalších dvou letech také v tranších ve výši jednotlivé částky 100 mil. Kč až do výše celkové žádané dotace. Důvodem pro tuto předběžnou žádost je plánování a zajišťování financování stavby spuštění procesu výběrového řízení na dodavatele.</p>				
Územní působnost projektu:	mezinárodní			
Místo realizace:	Ostrava - město			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Jméno	Lenka	Příjmení:	Labajová
Funkce:	projektový manažer		
Telefon:	+420 599 442 053	E-mail:	llabajova@ostrava.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		2 880 000 000 Kč
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
Požadovaná výše dotace v Kč:	300 000 000 Kč	10,42 %
dotace je požadována jako	<input type="checkbox"/> Neinvestiční <input checked="" type="checkbox"/> Investiční	
částky pro	neinvestiční část	investiční část 300 000 000 Kč
vlastní zdroje:	1 080 000 000 Kč	37,50 %
cizí zdroje:	1 500 000 000 Kč	52,08 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování

<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Ministerstvo kultury ČR	600 000 000 Kč
ERDF - Evropská komise (III. pilíř OPST)	150 000 000 Kč
Úvěr Evropské investiční banky (III. pilíř OPST)	600 000 000 Kč
Ostatní dotace (Národní plán obnovy, OPŽP, IROP II apod.)	150 000 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	1 500 000 000 Kč

Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2000 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2000 Sb.

ANO

NE

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	kultury a památek
Název projektu:	Koncertní sál a rekonstrukce Domu kultury města Ostravy
Žadatel:	Statutární město Ostrava
Sídlo / adresa:	Prokešovo náměstí 8/1803, Ostrava 70200
IČO:	00845451
Zástupce žadatele:	

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
 vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
11.01.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA primátor

Seznam povinných příloh k žádosti

1. **Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_KSOva.xlsx

2. **Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

3. **Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

Smlouva_bu_CS_20028_1649297309_0800.pdf

4. **Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

5. **Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)**

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE** tlačítko ODESLAT a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE** tlačítko ODESLAT a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplyvá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE** tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplyvá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE** tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE** tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Statutární město Ostrava

Prokešovo náměstí 8/1803

70200

Ostrava

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Změnou datového formátu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Vstupující dokument byl podepsán kvalifikovaným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 12.01.2022 15:01:37.

Kvalifikovaný elektronický podpis byl shledán platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů k datu 12.01.2022 8:08:51. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu: číslo kvalifikovaného certifikátu 015490A8, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum Qualified CA 4, Česká pošta, s.p. pro podepisující osobu Ing. Tomáš Macura, MBA, Statutární město Ostrava - magistrát.

Elektronický podpis byl označen kvalifikovaným časovým razítkem, založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru. Platnost časového razítka byla ověřena dne 12.01.2022 15:01:37.

Kvalifikované elektronické časové razítko bylo shledáno platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů k datu 12.01.2022 13:19:22. Údaje o časovém razítku: datum a čas 12.01.2022 7:35:11, číslo kvalifikovaného časového razítka 00B4AD89, kvalifikované časové razítko bylo vydáno kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru I.CA TSACA/RSA 05/2017, První certifikační autorita, a.s..

Typ vstupního dokumentu: .PDF
Otisk souboru: 13A6F98FF8EA621E87947D65777AD4DAC9AB6A89DDB64F194F4DBAD94172BF87
Použitý algoritmus: SHA256_SBB 2.16.840.1.101.3.4.2.1

Subjekt, který změnu formátu dokumentu provedl:
Moravskoslezský kraj, 28. října 117/2771, 70218 Ostrava, posta@msk.cz

Datum vyhotovení ověřovací doložky:
12.1.2022

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:
Robot Karel

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostrava

V Ostravě dne 24. května 2022
Č.j.: SMO/295028/22/OSR/Šiř

Vážený pane hejtmane,

statutární město Ostrava dopisem č. j. SMO/019531/22/OSR ze dne 12. ledna 2022 požádalo o dotaci na realizaci projektu „Koncertní sál a rekonstrukce Domu kultury města Ostravy“ ve výši 300.000.000 Kč, s nastavením doby realizace projektu od 1.1.2021 do 31.12.2025. Dovolujeme si požádat o doplnění žádosti ve smyslu změny doby realizace projektu od 1.1.2022 do 31.12.2026.

V příloze tohoto dopisu dále zasíláme seznam o právnických osobách, v nichž má statutární město Ostrava podíl vč. uvedení výše podílu dle par. 10a odst. 3 písmena f) zákona č. 250/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

S pozdravem

Vážený pan
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.
hejtman Moravskoslezského kraje
Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

Rozdíly v podílu SMO v obchodních společnostech ve srovnání s roky 2021 a 2020

č.	Název obchodní společnosti	Výše základního kapitálu k 31.12.2020 v tis. Kč	Výše základního kapitálu k 31.12.2021 v tis. Kč	Podíl města 2020 v %	Podíl města 2021 v %	Rozdíl - změna 2021/2020 v%
1.	OZO Ostrava s.r.o.	294 206	294 206	100,00	100,00	0
2.	Dopravní podnik Ostrava a.s.	3 376 765	3 376 765	100,00	100,00	0
3.	Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.	445 113	566 102	100,00	100,00	0
4.	Ostravské komunikace, a.s.	105 378	105 378	100,00	100,00	0
5.	Krematorium Ostrava, a.s.	26 318	26 318	100,00	100,00	0
6.	Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o.	100	100	100,00	100,00	0
7.	Technické služby, a.s. Slezská Ostrava	22 797	22 797	100,00	100,00	0
8.	OVANET a.s.	128 200	128 200	100,00	100,00	0
9.	Dům kultury města Ostravy, a.s.	91 001	91 001	100,00	100,00	0
10.	AKORD & POKLAD, s.r.o.	51 133	51 133	100,00	100,00	0
11.	Černá louka s.r.o.	200	200	100,00	100,00	0
12.	VÍTKOVICE ARÉNA, a.s.	1 537 995	1 537 995	100,00	100,00	0
13.	Dům seniorů v Krásném Poli s.r.o.	2 904	2 904	100,00	100,00	0
14.	Opravy a údržba komunikací Ostrava, s.r.o.	5 000	5 000	100,00	100,00	0
15.	Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s.	14 000	14 000	45,00	45,00	0
16.	Garáže Ostrava, a.s.	164 400	164 400	50,97	50,97	0
17.	Koordinátor ODIS s.r.o.	920	920	50,00	50,00	0
18.	Společnost pro využití letiště Ostrava-Mošnov, a.s. v likvidaci	2 000	2 000	55,00	55,00	0
19.	Ostravské vodárny a kanalizace a.s.	131 904	131 904	40,60	40,60	0

ZMĚNY:

K 1.1.2021 vstoupila společnost Společnost pro využití letiště Ostrava-Mošnov, a.s. do likvidace.

K 2.8.2021 došlo k prodeji dceřiné společnosti EKOVA ELECTRIC a.s.

K 6.12.2021 navýšení ZK společnosti SAREZA nepeněžitým vkladem ve výši 120.989.465 Kč, RM dne 26.10.2021, usn.č.: 07811/RM1822/121

Seznam dceřiných společností ve vlastnictví společnosti se 100 % majetkovou účastí SMO

Seznam dceřiných společností	100% vlastník	Datum vzniku
1. EKOVA ELECTRIC a.s.	DPO	01.01.2011